

我市集中收看江泽民同志追悼大会



市人大常委会机关全体人员默哀悼念江泽民同志 记者 刘昂 摄



周口报业传媒集团党员干部集中收看江泽民同志追悼大会 记者 刘俊涛 摄

□记者 李莉 王晨 刘昂 何晴 苑美丽 牛思光 李瑞才 杜林波 陈永团 王慕晨 马月红 黄佳 朱东一

本报讯 12月6日上午10时，党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。同一时间，我市各级各部门党员、干部、群众，怀着极其沉痛的心情，集中收看江泽民同志追悼大会，认真学习习近平总书记在追悼大会上所致的悼词，深切缅怀江泽民同志的光辉业绩和崇高风范，寄托对这位卓越领导人的无尽哀思。

上午10时，江泽民同志追悼大会开始。市委办公室党员干部怀着悲痛的心情向江泽民同志默哀，深刻悼念江泽民同志，缅怀江泽民同志的光辉业绩，学习习近平总书记在江泽民同志追悼大会上所致的悼词。大家一致表示，要把悲痛化作前行的动力，把对江泽民同志的深厚感情转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，担当作为，争做推进办公室“三服务”工作高质量发展的先锋军。

市人大常委会机关全体人员胸前佩戴白花，怀着沉痛的心情集中收看了江泽民同志追悼大会。大家一致表示，以江泽民同志为核心的党的第三代中央领导集体，推进政治体制改革，发展民主，健全法制，依法治国，建设社会主义法治国家，保障人民行使当家作主的权利。要继承江泽民同志的遗志，更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，把思想和行动统一到党的二十大精神上来，忠实履行宪法法律赋予人大的各项职权，在全面建设社会主义现代化国家新征程上披荆斩棘、乘风破浪，为高质量建设现代化周口、高水平实现现代化周口作出人大贡献。

市政府办公室集中收看江泽民同志追悼大会，认真传达学习《告全党全军全国各族人民书》。大家表示，

要化悲痛为力量，紧紧围绕市委、市政府工作部署，进一步提高政治站位，围绕实施“十大战略”三年行动计划，立足“临港新城、开放前沿”发展定位，按照“严、高、新、快、实、效”工作要求，立足自身工作岗位，埋头苦干、开拓进取，不断提高“三办”“三服务”工作水平，以只争朝夕的精神、坚韧不拔的毅力、雷厉风行的干劲，奋力书写中国式现代化周口精彩答卷。

市政协机关全体成员怀着悲痛的心情集中收看江泽民同志追悼大会现场直播，深切缅怀江泽民同志的光辉业绩和崇高风范。大家一致表示，江泽民同志的一生是光辉的一生、战斗的一生，在70多年的革命生涯中，他对共产主义理想坚贞不渝，对党和人民无限忠诚，矢志不移为党和人民的事业而奋斗，江泽民同志永远活在大家心中。要继承遗志、继往开来，在各自的岗位上更加努力工作，不懈团结奋斗，把民族复兴的宏伟蓝图一步步变为美好现实。

市纪委监委广大纪检监察干部深切缅怀江泽民同志的卓越功勋，深刻感悟江泽民同志的精神风范，表示将化悲痛为力量，把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动，在新时代新征程中彰显纪检监察机关新作为。更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，忠实履行党章和宪法赋予的职责，紧紧围绕党和国家工作大局充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，更加有力有效推动党和国家各项战略部署目标任务落实。

市委宣传部机关党员干部纷纷表示，江泽民同志的逝世是我党我军我国各族人民不可估量的损失。我们将化悲痛为力量，紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻党的二十大精神，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，锚定“两个确保”，加快实施“十大战略”三年

行动计划，持续讲好周口故事，为建设“临港新城、开放前沿”“道德名城、魅力周口”提供有力的思想保障和精神支撑。

市委组织部机关党员干部一致表示，要把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，踔厉奋发、勇毅前行，始终坚持党的全面领导，深入贯彻落实新时代党的组织路线，抓好凝心铸魂、建强堡垒、科学选人、聚集英才等工作，不断推进新时代组织工作高质量发展，以更辉煌的业绩告慰江泽民同志。

市委政法委全体干部职工一致表示，要继承江泽民同志遗志，把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，大力弘扬伟大建党精神，坚定信心、同心同德，踔厉奋发、笃行不怠，努力建设更高水平的平安周口、法治周口。

市委统战部机关党员干部集中收听收看江泽民同志追悼大会，深刻悼念江泽民同志，认真学习习近平总书记在江泽民同志追悼会上所致的悼词。大家一致表示，要化悲痛为力量，继承江泽民同志的遗志，更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

市财政局干部一致表示，要继承江泽民同志的遗志，更加自觉地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，认真贯彻落实党的二十大精神。要坚持扛重担、稳收入，不断厚植财源基础；重效率、强保障，提升服务水平；防风险、守底线，夯实改革攻坚根基，助推全市经济高质量跨越式发展和重大项目攻坚突破成势。

市自然资源和规划局、市住房和城乡建设局、市人社局庄重举行悼念江泽民同志活动，聆听了习近平总书记在江泽民同志追悼大会上所致的悼词。大家纷纷表示，江泽民同志为建设中国特色社会主义、推动改

革开放做出了不可磨灭的贡献，他的优秀品格和高尚风范是学习的榜样。大家将继续继承江泽民同志的遗志，化悲痛为力量，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，立足本职岗位，勤勉工作，勇于担当，甘于奉献，以实际行动践行全心全意为人民服务的宗旨，以实际行动贯彻落实好党的二十大精神。

市总工会、团市委、市妇联、市残联等部门党员干部通过电视、互联网、手机客户端、“学习强国”平台等多种方式，收听收看了江泽民同志追悼大会，认真学习了习近平总书记在大会上的悼词。大家纷纷表示，要学习江泽民同志所具有的全心全意为人民服务的崇高思想、为社会主义事业的成功无私奉献的伟大精神和为共产主义奋斗终生的坚定信念。按照党的二十大精神决策部署，以强烈的政治责任感和历史使命感，保持只争朝夕、奋发有为的奋斗姿态和越是艰险越向前的斗争精神，抓好各项工作落实，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

市民政局干部职工表示，要化悲痛为力量，在新征程上，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，时刻践行“民政为民、民政爱民”工作宗旨，勤勉工作、攻坚克难，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

周口报业传媒集团党员干部一致表示，要把对江泽民同志的深切悼念之情转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动中来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，心往一处想，劲往一处使，秉承“赶考”的清醒和坚定，立足岗位，坚持党管宣传、牢牢掌握意识形态工作主动权，让主旋律更加响亮，正能量更加强劲，让党的旗帜在宣传思想战线高高飘扬，以更辉煌的业绩告慰江泽民同志。

各县市区也同一时间进行了收听收看。②16